

# 人家都住猪棚了,你也偷?

## 莱州的刘国龙因一场大病家徒四壁,好心人刚送了点年货就被偷走了

□本报记者 王永军  
qlwbwyj@vip.163.com

莱州市驿道镇刘家洼村的村民们最近都在数落一个人,这个人就是前几天“光顾”了刘国龙家的小偷。说起刘国龙一家,当地村民不由声声叹息,好好的一家人因为一场病现在只能住在猪棚里。最可恨的是那个狠心的贼,附近的好心人刚给刘家送了点年货,第二天竟然就被他偷了。

### 一家三口住猪棚

22日下午1点多,记者来到了刘国龙的家中。这个家其实是一排猪棚,在村子的最边上。靠西头的一间和靠东头的两间猪棚被改造成了两间卧室和一间厨房,中间依然是空空的猪棚。

走进这个家,用家徒四壁来形容一点也不为过。在进门的地方,有一个大铁锅,铁锅里边,还热着中午吃剩下的饭,两个馒头,一碟剩菜。在最东头的厨房内,唯一能算得上家电的是一个冰柜。

在卧室里,只有一张床和一张桌子。刘国龙正躺在床上休息,一直在憨憨地笑着,嘴里还含混不清地请记者坐。

妻子王丽告诉记者,她嫁给刘国龙有4年了。这是她的第二段婚姻,当初就是看上了刘国龙勤奋老实,就带着7岁的女儿走进了这个家。“一家三口过得本来很幸福,没想到被一场病给打破了。”



王丽在为刘国龙按摩,虽然生活很困难,但王丽一直很强。 记者 王永军 摄

### 好心人送来的东西让贼偷了

2010年,刘国龙的身体部分失去了知觉,到医院一查是脑动脉瘤。王丽说,“本来打算马上动手术,可因为又查出了乙肝,只能以后再做手术。”

2011年6月份,王丽卖了房子,凑了8万块钱,又借了亲戚的几万块钱后,带着刘国龙到了山东省立医院治疗,在济南住了半个多月的院。做完手术后,因为花费实

在太高,她就带着刘国龙又回到了莱州进行后期的康复治疗。

“总共花了将近20万块钱。”王丽告诉记者,这场病后这个家就家徒四壁了。没办法,他们只能搬到自家原先的猪棚内,稍微改造一下就成了现在的家。不少人听说了她家的遭遇后,会经常来送点钱或是东西,没想到到这竟然让贼惦记上了。

王丽说,前几天莱州的几位爱心人士给他们送来了1000元钱,还有一些鲅鱼之类的食品。没想到1月20日晚上,放在厨房内的鲅鱼等食品还有电视机都让人给偷走了。周围的人听说了都非常气愤,想不到一个这么困难的家庭,还有人会伸出黑手。

“估计以后这个家就不会再有人惦记了。”王丽无奈地对记者说。

### 邻居评价

### 要是没有王丽 这个家就完了

刘国龙手术后,半边的身体失去了意识,只能躺在床上休息,现在恢复好一些了,还能下地走走。“感觉他现在就是一个小孩子。”王丽在为刘国龙按摩的间隙对记者说。由于疼痛,刘国龙有时还会发脾气,还会让她离开这个家。王丽动情地告诉记者,其实她现在已经适应了和丈夫在一起的生活。

“要是没有王丽,这个家就完了。”邻居刘京斌告诉记者,这几年一直是王丽在撑着这个家。如果没有王丽,刘国龙不可能生活这么好。

在和王丽交流的过程中,她一直在微笑着。王丽告诉记者,当初既然选择了和刘国龙结婚,就会一直过下去,不论他未来会怎么样。现在,她只想丈夫能快点好起来,女儿能好好上学。

本报记者 王永军

### 龙口获评

### 防震减灾示范市

□记者 李楠楠 报道

本报1月22日讯 日前,山东省地震局公布首批山东省防震减灾基层基础示范县(市、区)名单,龙口市、青岛市黄岛区、潍坊市奎文区、诸城市4个县(市、区)榜上有名。

近年来,龙口市不断提高科学监测水平,加强观测站点和台网中心建设;严把抗震设防关口,建立了抗震设防行政审批制度,推进了农村民居地震安全示范工程建设,地震安全示范社区建设,科普示范学校建设;推进震时救援准备,建立了应急物资装备、应急预案、应急救援能力、“三网一员”等数据库,为实现经济社会的全面协调发展提供了可靠安全保障。

### 长岛供电投百万元 维修升级发电机组

□记者 鞠平 报道  
□通讯员 姜利利 李伟

本报1月22日讯 长岛各岛屿间依靠海底电缆供电,在冬季,海底电缆一旦遭外力破坏发生故障后,维修周期将受冬季气候和海流影响而延长。为了保障冬季电力供应,近日,长岛供电公司投入100多万元,对各岛柴油发电机组进行全面维修保养和改造升级,安装了发电机组9大并机装置。

通过一系列的维护及试运行工作,小钦岛2台并机发电机组各项性能、参数均在正常范围之内。目前正加紧对其他岛屿发电机组进行抢修,力争在本月底前完成所有机组的大修改造工作。备用柴油发电机组的及时维修保养,将有效提高海岛的供电可靠性,确保春节期间万一海缆发生故障时,能立即启动向客户供电。

# 开无牌车还敢喝酒,扣24分!

□通讯员 周润泽  
□记者 于飞 报道

本报1月22日讯 不仅没悬挂前号牌,而且还酒后驾车,莱州市驾驶员李某被一次性扣了24分,罚款1200元,还要重新参加科目一和科目三的学习。

19日,莱州市交警在商业大厦东路口执勤时,发现了一辆未悬挂号牌的夏利车。民警将其拦下后,仔细一看,这辆车只悬挂了后车牌。随后,民警又仔细检查了该车,在车后座上发现了前车牌。“我刚跑了不到200米,就被你们逮着了。”驾驶员李某委屈地说。

就在这时,交警闻到李某身上一股酒味。民警便对他进行了酒精测试,检测结果是李某体内的酒精含量为44mg/100ml,属于酒后驾车。驾驶员李某说他前一天晚上喝了两杯白酒,没想到第二天还没消酒。

据了解,驾驶员李某因酒后驾驶,被处以罚款1000元,记扣驾驶证12分的处罚。而李某又没有按照规定悬挂号牌,被处以罚款200元,记扣驾驶证12分的处罚。根据修订后的《机动车驾驶证申领和使用规定》,李某累积记分达到24分,还要重新参加科目一和科目三的学习。

# 跨省产销假烟团伙招远覆灭

## 案值近200万元,13名团伙成员获刑

□通讯员 张国忠 王博  
□记者 苑菲菲 报道

本报1月22日讯 高某在河南漯河、许昌、平顶山三市交界处生产假烟,付某及付某的下线在招远负责销售,形成了一个跨省产销假烟的网络。从2011年10月份到2012年5月份期间,高某和付某共产销价值近200万元的假烟。近日,招远市人民法院做出一审判决,依法判处案犯13名,其中主犯付某、高某均被判

处10年以上有期徒刑。2012年1月份,招远市公安局治安大队从招远市烟草部门接到线索,招远的付某从河南省购进假冒哈德门等卷烟后在市区加价销售。民警获取线索后,展开调查。通过4个月的布控,治安大队民警发现,付某每次进货后,都会立即与下线进行交易。2012年5月8日,付某在交易时被警察抓了个正着。当场查获哈德门(软)173万支、大前门(软)52万支,合计2个品种,共225万支,案值26.3万元。现场抓获付

某等涉案嫌疑人6名。付某被抓捕后为了争取立功,表示愿意配合警方抓捕上线,但他却无法说出上线的真实身份。原来,这个上线有着极强的反侦查意识。据了解,付某和上线都是通过专门的手机进行联系,两人每天不定时通话,如果稍有延误,付某上线就会非常警觉甚至关掉手机几天无法联系,再后来就会更换手机。而这个上线也从来不自到银行取款,且每次提取赃款的都是不同的人。

经过仔细分析和研判,警方认为前来取款的人虽然很多,即使没有付某的上线本人,但这些人也都应该是付某上线比较熟悉和信任的人,甚至有可能是他的亲属。经过筛选辨认,最终付某的上线河南人高某浮出水面。2012年5月13日晚,高某被成功抓获。经审,高某供认了其伙同付某销售假烟的行为。在奔赴河南抓捕高某的同时,专案组根据前期掌握的情况,对付某的下线进行了收网抓捕,抓获了其余的7名下线。